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VIDEO: „Premiér Fico je po absolvování chirurgického
zákroku při vědomí, ale nadále se ve velmi vážném
stavu nachází na ARO,“ informoval vicepremiér Kaliňák
se šéfkou nemocnice. Šéf resortu obrany komentoval i
rozpoutání nenávisti ve společnosti a vyjádřil se ik
Čaputově pozvánce adresované lídrům všech
parlamentních stran na setkání, které má za cíl uklidnit
situaci po atentátu na ministerského předsedu

infovojna.bz/article/video-premier-fico-je-po-absolvovani-chirurgickeho-zakroku-pri-vedomi-ale-nadalej-sa-vo-
velmi-vaznom-stave-nachadza-na-aro-informoval-vicepremier-kalinak

Vicepremiér a ministr obrany SR Robert Kaliňák (Směr-SSD) a
ředitelka banskobystrické nemocnice Miriam Lapuníková v pátek 17.
května 2024 na společném brífinku informovali o aktuálním
zdravotním stavu předsedy vlády SR Roberta Fica (Směr-SSD),
který byl ve středu. postřelen progresivně-liberálním radikálem a
příznivcem prezidentky Zuzany Čaputové.
Premiér Robert Fico (Směr-SSD) absolvoval v pátek chirurgický
zákrok. Jeho stav je stabilizovaný, ale nadále vážný. Informovaly o
tom vicepremiér Robert Kaliňák (Směr-SSD) a ředitelka
banskobystrické nemocnice Miriam Lapuníková.

"Byla odstraněna nekrotická tkáň, která zůstala po střelné ráně.
Pacient je toho času při vědomí, je stabilizován, ale je nadále
umístěn na ARO. Jeho stav je opravdu vážný," přiblížila ředitelka
nemocnice. K chirurgickému zákroku přistoupili po kontrolním CT
vyšetření. Doplnila, že jde o standardní postup.

"První čtyři dny po střelném zranění jsou nejnáročnější.
pravidelně se provádí nějaká kontrola," řekl Kaliňák s tím, že
první zákrok udělali lékaři dobře. Při premiérovém zdravotním stavu
vidí progres ai když je stav vážný, pro ministra je nadějný.

Každé ráno se podle Lapuníkové setkává k Ficovu zdravotnímu
stavu lékařské konzilium, které rozhoduje o denním postupu.

https://www.infovojna.bz/article/video-premier-fico-je-po-absolvovani-chirurgickeho-zakroku-pri-vedomi-ale-nadalej-sa-vo-velmi-vaznom-stave-nachadza-na-aro-informoval-vicepremier-kalinak
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"Přistupujeme k tomu standardním způsobem," podotkla. Pokud
lékařské konzilium na základě výsledků předchozího dne a
zdravotního stavu na základě ranního hlášení rozhodne, že je třeba
provést kontrolní vyšetření, tak se udělá, přiblížila ředitelka. O
případném převozu premiéra z Banské Bystrice do nemocnice v
Bratislavě také podle ní rozhodne lékařské konzilium.

Zároveň Kaliňák uvedl, že Slovensko obdrželo nabídky na lékařskou
pomoc z několika států. Ministr si jich váží.

"Všichni včetně předsedy vlády máme naprostou důvěru v
kapacity, kterými disponuje Roosveltova nemocnice v Banské
Bystrici. Tým je vysoce odborný," konstatoval.

Vicepremiér doplnil, že chod země není nijak zmražen a všechny
procesy fungují dál.

Ministr obrany zatím neřekl, zda se Směr-SSD zúčastní setkání, na
které po atentátu na premiéra Roberta Fica pozvala prezidentka
Zuzana Čaputová a její nástupce Peter Pellegrini politické strany.
Výzvě rozumí, ale s kolegy ani premiérem o tom ještě nemluvil.
Uvedl to na páteční tiskové konferenci před banskobystrickou
nemocnicí.

"Zaregistroval jsem nabídku, která přišla od prezidentky, ale
ještě jsem neměl možnost se nad tím hlouběji zamyslet a ani
poradit s kolegy, protože se věnujeme nyní jiným prioritám," řekl
ministr. Výzvě rozumí i vzhledem k aktuální situaci ve společnosti a
potřebě deeskalace napětí.

Dodal, že o tom ještě neměl možnost komunikovat ani s premiérem.
Zdůraznil, že Fico je stále předsedou vlády a je aktivní do takové
míry, jak mu to jeho stav umožňuje.

"Je to limitované, je to omezené," dodal na margo komunikace s
ním. Deklaroval však, že vláda umí uskutečnit vše, co potřebuje, a
stále má premiéra.
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Více ve videu v době od cca 12 minuty:

Prezidentka Zuzana Čaputová a její nástupce Peter Pellegrini
pozvali lídry všech parlamentních stran do paláce s cílem uklidnit
situaci po atentátu na premiéra.

Setkání by se mělo uskutečnit v úterý. S výjimkou Směru a SNS
přijaly pozvání všechny strany.

 
Zdroj: bleskovky.cz (1) , (2) / Facebook JOJ 24 / InfoVálka

Zobrazit další

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší
stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit
skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním
zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické,
podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,
národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k
etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.

https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005001/2761555/Premier-r-fico-absolvoval-chirurgicky-zakrok-je-pri-vedomi
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005001/2761603/R-kalinak-rozumie-pozvaniu-prezidentky-este-sa-o-tom-s-kolegami-neporadili
https://www.facebook.com/tvjoj24/videos/1125362792075110
javascript://
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Šimečka po úspěšném vyhecování společnosti do atentátu na
Fica prohlásil, že kvůli výhrůžkám smrtí podal trestní
oznámení. Vůdce progresivních radikálů z PS přiznal, že
Slovensko se ocitlo ve spirále násilí kvůli jiným názorům a
vyzval na 100 dní klidu
Předseda slovenské vlády SR Robert Fico byl ve středu 15.
května 2024 během výjezdového jednání vlády v Handlové
postřelen příznivcem prezidentky SR Zuzany Čaputové a
současné opozice, kteří společně s médii, nevládky a umělci
hecovali vůči němu celou slovenskou společnost a rozpoutali
obrovskou vlnu. 4

https://www.infovojna.bz/article/simecka-po-uspesnom-vyhecovani-spolocnosti-do-atentatu-na-fica-vyhlasil-ze-kvoli-vyhrazkam-smrtou-podal-trestne-oznamenie
https://www.infovojna.bz/article/simecka-po-uspesnom-vyhecovani-spolocnosti-do-atentatu-na-fica-vyhlasil-ze-kvoli-vyhrazkam-smrtou-podal-trestne-oznamenie#mdsqs
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VIDEO: „Ficova ochranka selhala. Okamžitě měli křičet: Zbraň!
Zbraň! Zbraň! av momentě reagovat,“ komentoval
bezpečnostní expert zásah osobních strážců slovenského
premiéra, kteří nedokázali zabránit atentátníkovi vystřelit na
něj několik nábojů. Rozebral také jednotlivé kroky zachycené
na videu a popsal, co se podle něj mělo udělat jinak
Bezpečnostný expert a bývalý príslušník Útvaru rychlého
nasazení Martin Svozil v spravodajskej relácii TV Nova „TN
Live“ komentoval postup ochranky premiéra Roberta Fica počas
podávania si rúk s občanmi, ktorí sa 15. mája 2024 pri
príležitosti výjazdového rokovania vlády v Handlovej zhromaždili
pred tamojším Domom kultúry. V dave sa nachádzal aj
atentátnik Juraj Cintula, ktorý predsedu slovenskej vlády postrelil
do brucha a do nohy. 15

https://www.infovojna.bz/article/video-ficova-ochranka-zlyhala-komentoval-bezpecnostni-expert-zasah-osobnych-strazcov-slovenskeho-premiera
https://www.infovojna.bz/article/video-ficova-ochranka-zlyhala-komentoval-bezpecnostni-expert-zasah-osobnych-strazcov-slovenskeho-premiera#mdsqs
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VIDEO: Poslanec SNS Ľupták o atentáte na premiéra Fica, o
radikalizácii spoločnosti progresívnymi fundamentalistami aj
o zasahovaní globalistov na čele s USA do vnútorných
záležitostí Slovenska v čase radikálnej transformácie sveta
Poslanec NR SR za stranu SNS Pavel Ľupták v podcaste s
českým ľavicovým politikom Dr. Josefom Skálom a youtuberom
Petrom Burešom komentoval pokus zavraždiť predsedu vlády
SR Roberta Fica (Smer-SSD) a spoločensko-politickú atmosféru
na Slovensku, ktorá je poznačená rozsievaním nenávisti zo
strany súčasnej opozície, verejnoprávnych & korporátnych
médií, politických mimovládok, ideologicky sfanatizovaných
politických aktivistov a umelcov. 4

VIDEO: „Fico bude chýbať v najdôležitejších mesiacoch, keď
sa budú konať voľby do europarlamentu aj americké
prezidentské voľby. Modlíme sa za neho,“ vyhlásil maďarský
premiér Orbán, ktorý páchateľa atentátu označil za
provojnového a progresívne zmýšľajúceho človeka
Predseda slovenskej vlády SR Robert Fico bol v stredu 15. mája
2024 počas výjazdového rokovania vlády v Handlovej postrelený
priaznivcom prezidentky SR Zuzany Čaputovej a súčasnej
opozície, ktorí spoločne s médiami, mimovládkami a umelcami
hecovali voči nemu celú slovenskú spoločnosť a rozpútali
obrovskú vlnu nenávisti. 3

https://www.infovojna.bz/article/video-poslanec-sns-luptak-o-atentate-na-premiera-fica
https://www.infovojna.bz/article/video-poslanec-sns-luptak-o-atentate-na-premiera-fica#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-fico-bude-chybat-v-najdolezitejsich-mesiacoch-vyhlasil-madarsky-premier-orban
https://www.infovojna.bz/article/video-fico-bude-chybat-v-najdolezitejsich-mesiacoch-vyhlasil-madarsky-premier-orban#mdsqs
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VIDEO: „Zradcovia! Kolaboranti! Nech žije Ukrajina! Banda
sku*vená! Dosť bolo Fica!,“ týmito pokrikmi viedol Ficov
atentátnik svoj protest v Dolnej Krupej. Juraj Cintula sa
zúčastňoval nielen protivládnych demonštrácií Progresívneho
Slovenska na čele so Šimečkom & spol., ale aj protestov Za
slušné Slovensko v roku 2018
Robert Fico sa stane chodiacim dôkazom zločinov kolektívneho
Západu a predovšetkým americkej moci Pax Americana, ktorá
sa ho snažila zbaviť už štyrikrát, a štyrikrát neúspešne. 4

„Je odvážna, krásna a múdra. Zuzana Čaputová nám ponúka
nový druh politiky. Je to politika pre všetkých,“ napísal
atentátnik na Fica o prezidentke
Predseda slovenskej vlády SR Robert Fico bol v stredu 15. mája
2024 počas výjazdového rokovania vlády v Handlovej postrelený
priaznivcom prezidentky SR Zuzany Čaputovej a súčasnej
opozície. „Volím Zuzanu Čaputovú,“ napísalo hnutie atentátnika
Juraja Cintulu na sociálnej sieti vo februári 2019. V roku 2018
zas hnutie zdieľalo videá z protestu za Slušné Slovensko s
prejavom herca Richarda Stankeho. 17

https://www.infovojna.bz/article/video-zradcovia-kolaboranti-nech-zije-ukrajina-banda-skuvena-dost-bolo-fica-tymito-pokrikmi-viedol-ficov-atentatnik-svoj-protest-v-dolnej-krupej
https://www.infovojna.bz/article/video-zradcovia-kolaboranti-nech-zije-ukrajina-banda-skuvena-dost-bolo-fica-tymito-pokrikmi-viedol-ficov-atentatnik-svoj-protest-v-dolnej-krupej#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/je-odvazna-krasna-a-mudra-zuzana-caputova-nam-ponuka-novy-druh-politiky-je-to-politika-pre-vsetkych-napisal-atentatnik-na-fica-o-prezidentke
https://www.infovojna.bz/article/je-odvazna-krasna-a-mudra-zuzana-caputova-nam-ponuka-novy-druh-politiky-je-to-politika-pre-vsetkych-napisal-atentatnik-na-fica-o-prezidentke#mdsqs
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VIDEO: „Fico je priateľ Ruska, ktorý sa v tejto historickej a
prelomovej dobe v dejinách ľudstva nebojí povedať svoj názor
nezhodujúci sa s hlavným prúdom,“ vyhlásila hovorkyňa
ruského rezortu diplomacie a v súvislosti s pokusom
zavraždiť slovenského premiéra, v dôsledku hecovania a
rozdeľovania spoločnosti, obvinila kolektívny Západ zo šírenia
nenávisti voči iným názorom
Hovorkyňa ruského ministerstva zahraničných vecí Marija
Zacharovová v programe Vladimira Solovjova reagovala na
atentát, ktorý bol 15. mája 2024 spáchaný na slovenského
predsedu vlády Roberta Fica (Smer-SSD) a v mene Ruskej
federácie ho dôrazne odsúdila. 1

Čínske vedenie vníma Rusko ako priateľa a partnera. USA sa
desia pred realitou nového multipolárneho usporiadania a
poučujú Čínu, že keď podporuje Rusko, nemôže zlepšovať
vzťahy so Západom
Spojené štáty zároveň obvinili Čínu, že síce priamo neposiela
zbrane do Ruska, ale podporuje najväčšiu expanziu obranného
priemyslu Moskvy od čias Sovietskeho zväzu. 3

https://www.infovojna.bz/article/video-fico-je-priatel-ruska-ktory-sa-v-tejto-historickej-a-prelomovej-dobe-v-dejinach-ludstva-neboji-povedat-svoj-nazor
https://www.infovojna.bz/article/video-fico-je-priatel-ruska-ktory-sa-v-tejto-historickej-a-prelomovej-dobe-v-dejinach-ludstva-neboji-povedat-svoj-nazor#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/usa-sa-desia-pred-realitou-noveho-multipolarneho-usporiadania-a-poucuju-cinu-ze-ked-podporuje-rusko-nemoze-zlepsovat-vztahy-so-zapadom
https://www.infovojna.bz/article/usa-sa-desia-pred-realitou-noveho-multipolarneho-usporiadania-a-poucuju-cinu-ze-ked-podporuje-rusko-nemoze-zlepsovat-vztahy-so-zapadom#mdsqs
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Atentát na Roberta Fica - dôsledok dlhodobej mediálnej
hystérie za účasti Agresívneho Slovenska, SaS-ky,
Demokratov & spol. v spolupráci so sfanatizovanými
progresívno-liberálnymi úderkami z Denníka N, SME, Aktuality,
RTVS, TV Markíza, .týždeň a im podobných dezinformačných
kanálov
Slovenský podnikateľ, syn vinárskeho magnáta a jedného z
najbohatších ľudí na Slovensku Eduard Šebo ml. vo svojom
článku komentuje atentát spáchaný na slovenského
ministerského predsedu Roberta Fica a poukazuje na jeho
príčiny. 4

VIDEO: Chmelár o atentáte na premiéra Fica, o polarizácii
slovenskej spoločnosti, šírení nenávisti frustrovanou
opozíciou sklamanej z prehratých parlamentných a
prezidentských volieb, hecujúcej ľudí spoločne s
mimovládkami, médiami a umelcami, aj o atentátnikovi
Cintulovi, ktorý opakoval mantry z protivládnych protestov
Politický analytik, historik, bývalý vysokoškolský pedagóg a
poradca predsedu vlády SR Eduard Chmelár v rozhovore pre
liberálny portál Statitup komentoval aktuálnu spoločensko-
politickú situáciu po atentáte na premiéra Roberta Fica. 18

https://www.infovojna.bz/article/atentat-na-roberta-fica-dosledok-dlhodobej-medialnej-hysterie-za-ucasti-agresivneho-slovenska-sas-ky-demokratov-spol
https://www.infovojna.bz/article/atentat-na-roberta-fica-dosledok-dlhodobej-medialnej-hysterie-za-ucasti-agresivneho-slovenska-sas-ky-demokratov-spol#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-chmelar-o-atentate-na-premiera-fica-startitup
https://www.infovojna.bz/article/video-chmelar-o-atentate-na-premiera-fica-startitup#mdsqs
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VIDEO: „Po streľbe na premiéra stúpli na internete hybridné
hrozby,“ informoval policajný prezident Solák. „Prípad
atentátu na Fica dozoruje oddelenie závažnej kriminality,“
uviedla Generálna prokuratúra SR. Postrelenému predsedovi
vlády vyjadrujú solidaritu lídri z celého sveta
Slovenská informačná služba (SIS) meditým ostro odsúdila útok
na predsedu vlády Roberta Fica (Smer-SSD). Zároveň sa
pridala k výzvam určeným verejnosti, aby nešírila konšpirácie a
nenávistné prejavy v mediálnom prostredí a dopriala priestor a
čas na prácu všetkým bezpečnostným zložkám štátu. 3

„Slovensko sa po zmene vlády vydalo na cestu k mieru. Pre
Maďarsko to bola veľká pomoc. Atentátom na premiéra Fica
bol tento proces pozastavený. Maďarsko tým ostáva nateraz v
boji za mier osamotené,“ vyhlásil Viktor Orbán
Předseda slovenské vlády SR Robert Fico byl ve středu 15.
května 2024 během výjezdového jednání vlády v Handlové
postřelen příznivcem prezidentky SR Zuzany Čaputové a
současné opozice. 5

 
 

https://www.infovojna.bz/article/video-po-strelbe-na-premiera-stupli-na-internete-hybridne-hrozby-pripad-atentatu-na-fica-dozoruje-oddelenie-zavaznej-kriminality
https://www.infovojna.bz/article/video-po-strelbe-na-premiera-stupli-na-internete-hybridne-hrozby-pripad-atentatu-na-fica-dozoruje-oddelenie-zavaznej-kriminality#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/slovensko-sa-po-zmene-vlady-vydalo-na-cestu-k-mieru-pre-madarsko-to-bola-velka-pomoc
https://www.infovojna.bz/article/slovensko-sa-po-zmene-vlady-vydalo-na-cestu-k-mieru-pre-madarsko-to-bola-velka-pomoc#mdsqs

